

郑州警方捣毁“赛车彩票”诈骗团伙 揭秘之一

新人前去应聘被拒 要熟人介绍才行

3月28日下午3点多,在两侧民警的引导下,一个接着一个怀抱电脑主机的人,从花园路农科路附近的安华大厦地下室走出,约10分钟后,他们浩浩荡荡70多人先后挤满了两辆大巴车……

这些人大多20岁出头,有男有女,有的人显得一脸茫然,有的人则是低着头羞愧之色尽显。

“犯啥事了?这么多人被抓,肯定是大案子。”“哎!都是些年轻人,父母要知道肯定崩溃死了。”因为人数众多,也引起了大厦周边居民的热议。

之后,这些人被警方带到了郑州市公安局柳林公安分局。

这些人到底做了什么?警方为何劳师动众将他们控制?这事还要从一次闲聊说起。

郑报融媒记者 张玉东/文 周甬/图

闲聊:

“赛车彩票”引起警方重视

3月15日,也就是“国际消费者权益日”那天,柳林公安分局交警巡防大队教导员陈磊和同事们一起闲聊的话题自然少不了“打假”。

一同事提起,在安华大厦听说有一家公司在搞什么彩票,公司规模挺大的,平台好像不是常见的体彩福彩,而是赛车彩票,感觉不是很正规,现在倒没听说什么人受骗。

陈磊分析说,感觉有点像赌博公司,如果真的涉及赌博或诈骗,就不能任由他们发展壮大。

一旁的治安管理服务大队三中队指导员窦坤说,现在网络越来越发达,从炒原油、炒黄金到炒茶叶的网络电信诈骗层出不穷,这个公司搞什么赛车彩票,听着就有猫腻。

随后,陈磊立即将此对柳林公安分局负责人进行汇报。负责人说,一定要尽快调查清楚,把隐患消灭在萌芽中,如果真的涉嫌赌博或诈骗,我们晚打掉一天,就可能有更多人上当受骗。



抓捕现场

卧底:年轻警探应聘“彩票”公司

前期调查:薪金福利充满诱惑

24岁的小林(化名),虽然刚刚参加工作不久,但已颇具一定的刑侦工作经验,在柳林分局,头脑灵活、工作优异的他一直被大家看好。经过柳林分局相关负责人商议,决定派小林前去卧底。

小林先期从网上对将要卧底的郑州市长隆企业营销策划公司(以下简称长隆公司)进行调查,发现从工商局网站上根本查不到该公司的信息。

而在该公司网站上看到,这是一家专注于金融营销和游戏推广的企业。公司正在招聘电子商务专员、销售代表、网游推广等职务,底薪一般为无责3200元,薪金为5000元至8000元。公司宣传称:郑州长隆公司拥有完善的管理体系及人力资源体系,健全的薪酬体系和公平的晋升渠道,为每一位员工量身定制职业生涯规划,并为员工提供良好的工作及成长环境。“这么优厚的薪资待遇,对需要就业的人真是太有诱惑了!”小林心想。

直接应聘被回绝

前往公司应聘时,小林买了一副黑框眼镜、老式西装和公文包,这样看起来不失认真又略带些土气。

小林光在安华大厦找到该公司就花费了近20分钟,由于该公司所在的6楼不通电梯,通往该公司只有两条道路:一是从地下室走楼梯前往6层;二是乘坐电梯到5层或7层,再通过楼梯到6层。

而公司的大门与5层或7层的电梯又相隔几十米,要经过七八间房屋、拐上三四道弯才能到达通往6层的楼梯。

“要调查的公司几乎占据整个6层,为什么他们不向物业申请开通6层电梯呢?”又是坐电梯又是爬楼梯的小林终于找到该公司,但他心里疑惑更深了。

不过到公司应聘的小林,分分钟被人事主管陈某回绝了。

两包烟、一番恳请打动人事主管

小林诚恳地询问一名公司的员工才知道,这个公司要有熟人介绍才能进。

小林在楼下兜了个圈,买了两包玉溪烟再次找到人事主管陈某。

“我刚大学毕业,父母都在老家务农,在郑州举目无亲,实在需要这份工作。我现在没钱买好烟孝敬您,等我赚了月月都忘不了您,您就是我人生的大恩人……”面对眼前这个老实巴交的大男孩,陈某答应让小林留在公司做业务员试试。

“将来的你一定会感谢现在奋斗的你。”“吃得苦中苦,方为人上人。”小林环顾公司四周,到处都张贴着励志的标语。公司的人之间几乎没什么交流,一个个都是紧盯着电脑屏幕,不断收取发送QQ信息。

一周后,小林被当成全公司的反面教材解雇了,因为他一个顾客都没有拉到。

看似灰溜溜的小林,其实已掌握了该公司以非法占有为目的虚构事实、隐瞒真相的种种事实。

部署:

防止泄密,临时抽调警力

小林向相关负责人汇报过卧底情况后,3月28日上午10点,柳林公安分局发布紧急通知,从交警巡防大队和治安管理服务大队及部分辅警临时抽调80多人,形成40多人便装混合40多人警装的大部队。

而这些人于11点赶到柳林公安分局集合后,简单地吃了些发放的方便面就进入了随时待命状态,他们大多数人对行动毫不知情,也职业性地没有多问。

另一边,柳林分局正召集参与此次行动的中队以上领导开会,因为长隆公司有70多名员工,且社会关系复杂,为免打草惊蛇,所有相关负责人一律不得向外透露行动信息,一旦泄密责任倒查。

抓捕:

就地突审,打掉两个窝点

当天下午2点30分,40多名便衣分成4人一组,先后乘坐电梯来到了安华大厦5楼集结,警装人员在大厦四周隐蔽。

为免长隆公司在5层布有眼线,他们在前往通往6楼的楼梯口时,对每个途经的公司都留有两名便衣进行监督,以防止有人通风报信。

在众人到达6楼长隆公司大门口后,他们整齐地在胸前挂上证件,3人一组对公司各个办公室的人员进行控制。此时,公司负责人之一的刘某正在和两名部长开会,商讨着如何提升公司业绩。

经过对刘某的突审,民警又赶往经三路农科路,在另一窝点对负责财务的相关负责人进行抓捕。据刘某交代,他们就是怕被一窝端,所以财务才在别的地方办公。

之后,便上演了70多人各自抱着电脑先后进入两辆大巴车被警方带走的场景。

请继续阅读A05版

贺植得口腔医院荣获“德国52名口腔专家团中国行独选造访机构”

28天,150万现金补贴,300颗种植牙盛惠河南!

大医院大口腔即将迎来大专家! 拨打 0371-55199111 约种牙专家

德国牙医中国行,植得口腔话健康。以德国ICX公司总裁为代表的52名德国专家团,将造访郑州植得口腔医院。大医院大口腔即将迎来大专家,为喜迎盛事,植得联合品牌植体厂家,即日起推出:

① 150万现金倾情补贴,300颗种植牙回馈河南,先到先得,送完为止! ② 植得美隐形牙齿矫正满2000免500,以此类推不封顶! 活动热线:0371-55199111

蒋晓蕾

业界盛举! 外国专家即将组团造访我国医疗机构! 植得口腔医院获得德国专家如此青睐,凭什么?

9次造访,13次学术交流,逾200小时悉心考察! 自去年11月郑州植得口腔医院开业以来,德国种植牙专家Dent博士、Marcus Richter博士、Schahram博士以及ICX知名专家Wolf博士就频频造访植得。国家二级口腔医院的品牌规模、6层现代化的医院大楼、可媲美德国的标准层流净化无菌消毒室、省级临床检验科室、严苛的手术规范流程……这一切,让德国种植牙专家赞叹不已。

河南荣光! 在家门口就可享受德国医疗品质!

28天! 150万现金补贴,300颗种植牙,四月盛惠!

中德技术合作,让河南人享受德国医疗品质! 作为国家二级口腔医院,植得口腔医院无论技术、专家、设备、服务、环境……都远远优于一般的口腔门诊。如果说与德国ICX的医学项目合作是植得口腔在医疗技术上的重大突破,那么,

德国52名口腔专家团队的造访,则把植得人坚持追求高品质医疗的使命发扬光大。据了解,植得口腔儿童诊疗中心将于4月份正式对外开放。此外,针对青少年牙齿矫治,植得美隐形矫正中心特别推出“消费满2000免500、满4000免1000以此类推不封顶”的大幅优惠,想要牙齿悄悄变美,不妨立即拨打电话问问。

贺: 德国52名口腔专家团中国行独访植得

28天! 150万现金补贴!

300颗种植牙盛惠河南!

活动热线 0371-55199111